

中国共产党上海市嘉定区第三次代表大会 关于中共上海市嘉定区 第二届委员会报告的决议

2003年1月25日中国共产党上海市嘉定区第三次代表大会第二次全体会议通过

中国共产党上海市嘉定区第三次代表大会听取和审议了陈先国同志代表中共上海市嘉定区第二届委员会所作的《与时俱进，奋发有为，努力开创嘉定新世纪改革发展的新局面》的报告，大会决定批准这个报告。

大会充分肯定了第二届区委五年来的工作。区第二次党代会以来，在党中央和中共上海市委的坚强领导下，区委带领嘉定全体共产党员和全区人民以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，认真贯彻党的十五大和市委第七次党代会精神，积极适应新形势、新变化，解放思想，锐意进取，同心同德，顽强拼搏，取得了嘉定跨世纪发展的新成就。嘉定的综合经济实力显著增强，上海国际汽车城建设顺利推进，城市现代化建设和管理取得了重大进展，对内对外开放不断扩大，各项改革有序推进，精神文明建设成果丰硕，社会事业同步协调发展，党的建设进一步加强。大会认为报告所总结的各项成绩是实事求是的，报告中概括的坚持不断解放思想、勇于创新，抢抓机遇、赢得先机；坚持发展是硬道理，深化改革，扩大开放，着力培育经济发展的优势和强势；坚持总揽全局、协调各方，全面推进；坚持发展的宗旨，执政为民，服务群众；坚持不懈加强干部队伍建设等基本经验是前五年工作实践的理性总结，反映了嘉定改革开放和现代化建设事业的特色、成就和贡献，是全区各级党组织和广大干部群众集体智慧的结晶，应该在今后的工作中继续坚持，并在新的实践中不断丰富和发展。

大会认为，今后五年是嘉定加快率先基本实现现代化进程的关键阶段，是上海国际汽车城基本建成的关键五年，是嘉定经济社会全面发展、人民生活水平不断提高的关键五年。我们正面临着一个重要的战略机遇期，必须坚持抓好和用好机遇，坚持发展、加快发展，解放思想，实事求是，与时俱进。《报告》根据党的十六大和市委第八次党代会精神，提出了嘉定今后五年的奋斗目标、指导思想和主

要任务，反映了全区共产党员和广大人民群众的共同意愿。这些目标任务实施，必将全面增强地区综合竞争力，谱写嘉定经济社会发展的历史新篇章，塑造上海西北新城的新形象。

大会同意《报告》关于嘉定今后五年经济社会发展的总体目标：基本建成具有国际水平的集汽车整车与零部件制造、汽车研发与科教、汽车贸易与物流、汽车竞技体育与汽车旅游于一体的综合性国际汽车城；基本形成具有特大城市郊区特色“一业特强，多业发展”的新型产业结构；基本形成功能齐全的现代化城市形态和布局；基本形成与城区发展相适应的社会事业体系。同意《报告》所提出的工作重点和主要措施：加快上海国际汽车城建设，推动地区经济持续、快速发展；加快推进城市化进程，全面提升城市品位和文明程度；加大改革措施，为加快发展注入新的活力和动力；坚持以人为本，积极推进各项社会事业全面进步；加强社会管理，努力提高基层基础工作水平；加快依法治国进程，推进社会主义民主法制建设。

大会指出，要实现嘉定新一轮发展的宏伟目标，必须认真贯彻“三个代表”重要思想和党要管党、从严治党的原则，坚持、加强和改进党的领导，全面实施党的建设的伟大工程，不断提高党的领导能力和执政水平，突出干部队伍建设和基层党组织建设、思想作风建设和党风廉政建设四个重点，努力实现党员干部素质明显提高，党群关系明显改善，党风政风明显好转，党组织的号召力、凝聚力、战斗力明显增强，不断提高领导水平和驾驭全局工作的能力。

大会号召，全区各级党组织和全体共产党员要紧密团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围，高举邓小平理论伟大旗帜，认真贯彻落实党的十六大和市委第八次党代会精神，努力实践“三个代表”重要思想，团结和带领全区人民，与时俱进，奋发有为，为开创嘉定新世纪改革发展的新局面而努力奋斗！

中国共产党上海市嘉定区第三次代表大会 关于中共嘉定区 纪律检查委员会工作报告的决议

2003年1月25日中国共产党上海市嘉定区第三次代表大会第二次全体会议通过

中国共产党上海市嘉定区第三次代表大会批准中共嘉定区纪律检查委员会的工作报告。大会充分肯定了区纪律检查委员会的工作。

大会要求，全区各级党的纪律检查组织要高举邓小平理论伟大旗帜，学习和实践“三个代表”重要思想，全面贯彻落实党的十六大精神，认真履行党章赋予的各项职责，与时俱进，开拓创新，奋发有为。要紧紧围绕发展这个执政兴区的第一要务，服从服务于全区改革发展稳定的大局。要严肃党的纪律，加强监督检查，保证党的十六大和区第三次党代会各项任务的全面落实；要认真贯彻党风廉政建设责任制，

进一步形成党风廉政建设和反腐败工作的合力；要深化改革，标本兼治，着力从源头上预防和治理腐败问题；要加强教育，严格管理，强化监督，进一步规范权力运行机制；要适应新的形势和任务，进一步加强纪检干部队伍的自身建设。各级党委要加强对纪律检查工作的领导，从严治党，不断推进党内生活的规范化和制度化，进一步落实党风廉政建设责任制，切实抓好对干部队伍的教育、管理和监督，使各级党组织和党员、干部以更加严明的纪律和良好的作风，解放思想，锐意进取，求真务实，艰苦奋斗，为嘉定改革开放和国际汽车城的建设作出新的贡献。

嘉定区委书记陈先国在区第三次党代会上所作的工作报告中，为嘉定的明天绘就了一幅宏伟蓝图，提出今后五年我区经济与发展的总体目标是：基本建成具有国际水平的集汽车整车与零部件制造、汽车研发与科教、汽车贸易与物流、汽车竞技体育与汽车旅游于一体的综合性国际汽车城；基本形成具有特大城市郊区特色“一业特强，多业发展”的新型产业结构，经济运行质量和效益明显提高，综合经济实力显著增强，国内生产总值年均增长率继续高于全市2-3个百分点，到2007年人均国内生产总值争取达到9000-10000美元；基本形成功能齐全的现代化城市形态和布局，城乡生态环境进一步优化，以嘉定新城、中心镇为重点的城乡一体化格局基本奠定；基本形成与城区发展相适应的社会事业体系；稳步提高城乡居民收入水平和生活质量，创造安居乐业、文明和谐、稳定有序的良好局面。

蓝图绘就 前程似锦

汽车城形成新形象

陈先国在报告中首先强调，今后五年，是上海国际汽车城基本建成的关键五年。嘉定作为国际汽车城所在地，要积极融入和服务于汽车城建设，全方位参与汽车城开发建设，在大力推进汽车城基础设施和安亭新镇建设的同时，尽全力为汽车城的建设发展营造良好的发展环境，提供最优质的服务。继续稳妥地做好拆迁工作，积极筹措支持汽车城开发建设的专项资金，支持大市政建设，降低开发成本；加快制订和落实各项扶持政策，努力形成政策聚焦，创新工作和服务机制，提高综合协调服务能力；加大招商引资力度，广泛吸引海内外大公司、大财团参与汽车城的开发和建设。

“一业特强”创新优势

陈先国在报告中指出，我们要继续贯彻实施“二三一”产业发展方针，以科技进步和信息化为动力，促进产业结构向合理化、现代化方向发展。要优先发展信息产业，重点抓好光电子产业园的建设和开发，力争通过5年的努力，使嘉定工业的信息技术综合应用达到上海区县工业系统领先水平；大力发展与汽车城配套的相关产业，形成一业特强的产业优势；推进工业布局调整，以市级工业区向北拓展为契机，引导上规模和科技含量较高的工业企业向市级工业区集中，使之成为上海重要的制造业基地。要亮出上海国际赛车场这一城市新名片，将潜在的旅游资源优势转化为现实的经济优势，加快配套服务设施建设；充分利用轨道交通R3线和安亭新镇建设等有利时机，加快发展现代物流业和商贸业，千方百计激活房地产业，力争经

过5年努力，使第三产业增加值占全区经济总量的比重提高到38%左右。

产业区展现新雄姿

陈先国作的报告中提出，我们致力于形成四大产业区：在西部地区建设好上海国际汽车城，大力发展汽车相关产业；在南部地区重点发展现代物流、商贸和住宅区；在中部地区突出发展房地产、金融、信息和高科技产业；北部则建设成现代制造业基地和生态型农业基地。

城市建设呈新风貌

根据市郊区工作会议“重新安排山河”的理念和“上海郊区发展要围绕城乡一体化，加快农村城市化，推进农业现代化，实现农民市民化”的总体目标，陈先国在报告中提出了具体的任务，以“一城九镇”之一的安亭新镇建设为重点，规划建设好4个城市化地区，即嘉定新城、安亭镇、南翔镇、江桥真新地区。同时，加强城市软环境建设，同步提高城市文明程度和市民素质，努力培育和塑造城市精神，努力营造良好的城市环境、浓郁的文化气息，展现国际大都市郊区新形象。

中共上海市嘉定区第三届委员会 书记、副书记、常务委员会委员名单

书记：
陈先国
副书记：
金建忠 周富长 陆学明 沈锦生
常务委员会委员：
陈先国 金建忠 周富长 陆学明 沈锦生 陆明华
张敏 袁俊健 汪紫俊 花以友(回族) 赵丹妮(女)

中共上海市嘉定区第三届委员会 委员、候补委员名单

中共上海市嘉定区第三届委员会委员(共25名,按姓氏笔画为序):

王其明 贝晓曦 庄木弟 花以友(回族) 李海
李耀新 吴飏 汪紫俊 沈兴才 沈锦生 张敏
陆明华 陆学明 陆建林 陈先国 邵林初 罗勇伟
金建忠 周关东 周富长 周赞华 赵丹妮(女)
费小妹(女) 袁俊健 傅一峰

中共上海市嘉定区第三届委员会候补委员(共5名,按得票多少为序):

梅旭江 张德祺 袁航 吴建军 赵士明

中共上海市嘉定区纪律检查委员会 书记、副书记、常务委员会委员名单

书记：
陆学明
副书记：
张连龙 柏永明
常务委员会委员：
陆学明 张连龙 柏永明 邱锐昌 徐斌军
朱敏(女) 俞敏(女)

中共上海市嘉定区 纪律检查委员会委员名单

(共20名,按姓氏笔画为序)
王庆德 归华芳(女) 朱敏(女) 朱汉成 朱明荣
阮永桃 孙伟(女) 李军民 杨正球 邱锐昌
张连龙 张惠芳(女) 陆万庆 陆学明 邵永明
范意萍(女) 柏永明 俞敏(女) 徐斌军 潘智翔